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Umsa: UPUHATPYHUHA
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 11.01.2011 00:38:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202400/answer/202401




A cnepMmorpammy Bai cynpyr BeinonHsan? Ecnu ga, ToO KaKOB ee pe3yabTaT?
OTOT TECT BEPEH, €CJIX BHIIIOJIHEH C COOJIOeHNEM BCEX TTPABUIL.

HHaSMa(bepe3 HCIIOJIB3YIOT IIPKU JIEYeHUH MMMYHOJIOTHYECKOT'O 66C1’[J’IOI[I/I${.



